2011年哈师大附中第一次模拟考试  物理参考答案
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22．50.15（50.20）[2`]

4.700（4.699~4.701）[2`]
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23．：(1)  （2分）                                             

（2）D（2分）
（3）(2分)
②闭合开关S，移动滑片P使滑动变阻器短路，读取两电表读数为U1、I1；
③移动滑片P使滑动变阻器不短路，读取两电表读数为U2、I2；
（4）   U1/I1
（1分）
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（2分）
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24. (1)杆由释放到b球到达C点的过程中,由机械能守恒定律得：
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（4分）
解得：
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（3分）
(2)a球滑过C点后由动能定理得：
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（4分）
把
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代入上式解得：
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（3分）
25. ⑴设a的速度为v1，由于b初态速度为零，则  
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 ①  （1分）

      对b：
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（1分）     
 FA＜mgsinθ  ③












（1分）

     将①②式代入③式得：v1＜10m/s  ④






（2分）

⑵设a的速度为v1，b的速度为v2，回路电流为I，

则：
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（1分）

对a：mgsinθ + FA = F   
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（2分）

代入数据得: 
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（1分）

设b的最大速度为vm，则有：
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（2分）

代入数据得:     vm= 8m/s 








（1分）

⑶对b：mgsinθ－FA= ma   
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（1分） 

取任意无限小△t时间：
[image: image15.wmf]t

ma

t

R

)

v

v

(

d

B

θ

t

mg

D

=

D

+

-

D

2

sin

2

1

2

2

 
 （1分）

代入数据并求和得：
[image: image16.wmf]å
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   8t－x2 = 2v2  
（1分）

将t=2s，v2=5.06m/s代入上式得：x2=5.88m   




（1分）

a的位移：x1=v1t = 2×2 = 4m
由功能关系知：

     
[image: image17.wmf]Q

sin

mgx

sin

mgx

mv

W

F

+

q

-

q

+

=

2

1

2

2

2

1

  



（1分）

     代入数据得：WF=14.9J  








 （1分）
选考

33.（1）BD（5分，漏选2分）

   (2) 
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34. (1)BC

  (2) 
（1）λ=2m    （1分）   T=
[image: image24.wmf]0.6
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s=0.2s   （1分）   V=
[image: image25.wmf]T

l

 =10m/s
（1分）
（2）波峰传到P点：
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（4分）
（3）(3分)(图像正确得1分，振幅和周期未标各1分)
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35.(1)  AB

（2） 甲跳上平板的过程，甲与平板水平方向上动量守恒：
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（2分）
甲与平板到达平台上机械能守恒：
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（2分）
解得：
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 EMBED Equation.3  [image: image30.wmf]2

m/s，
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 EMBED Equation.3  [image: image32.wmf]2

m/s。





（2分）
（2）设乙的速度至少为
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时能到达对面平台，
则
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（2分）
解得，
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 EMBED Equation.3  [image: image36.wmf]2
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（2分）
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